

13331

07 ДЕК 1995

М-БИО

20 Ч

9-21

## ТОВАРИЩ! НЕ ПОПАДИСЬ В ЛОВУШКУ!

Национальный соус сегодня в большой моде. И правительство, и оппозиция охотно поливают им любое из своих политических блю. Политики всех оттенков и направлений разыгрывают сегодня национальную карту. Это нужно, чтобы отвлечь внимание людей труда от социальных проблем.

Бюрократы и новые богачи, спекулянты и мафиози – все те, кто обирает нас с помощью гигантских цен и мизерных зарплат, хотят, чтобы мы забыли о том, что это они – истинные виновники наших мучений. Им выгодно повернуть наш гнев против кого-то другого. Они стремятся заставить нас покорно сносить издевательства власти. Как удобно им называть себя "национальным капиталом" и требовать нашей поддержки против придуманного ими "международного сионистского капитала" или иных "врагов Великой России"! Ради них мы должны в неких "национальных интересах" забыть о классовой борьбе. Под прикрытием "национального единства" (рабочих с бюрократами и буржуями) так удобно грабить дальше! А расплачиваться за мифических заговорщиков должны наши собратья по классу – трудящиеся евреи, которые так же страдают от угнетения со стороны разного рода буржуев, как и рабочие-русские, рабочие-украинцы и т.д. "Антисионизм" – всего лишь обманный маневр русских буржуев против трудящихся – русских, евреев, представителей иных национальностей. Антисемитские сказки о "всегда богатых евреях" – "социализм" дураков!

Точно также обстоит дело и с криками о "Кавказской мафии". Если даже мы изгоним преступные группировки "пришлых" гангстеров" (на самом деле мафия-то как раз и откупится), разве у нас нет "своих", доморощенных мафиози и вполне русских бюрократов? Или нам станет легче от того, что у нас будет красть "свой" – цветом глаз и волос похожий на нас? И при чем тут простые люди – действительные беженцы с Кавказа и из Средней Азии, такие же трудящиеся, как и мы? Это именно они пострадают прежде всего, ибо иначе в отличии от мафии нечем заплатить. Зато под шумок "своя" мафия сможет прибрать к рукам торговлю и избавиться от конкурентов.

Товарищ! Настоящая граница проходит не между людьми разных национальностей, а между "верхами" и "низами", между угнетателями и угнетенными, между господами и их рабами. Для того, чтобы сподручней было держать своих рабов в покорности, господа ставят на них клеймо нации. Девиз хозяев: "разделяй и властвуй!"

Но, если мы – не рабы, а свободные люди, мы должны сбросить с себя национальное ярмо. Слепота национальных чувств, принцип коллективной ответственности, психология разделения на "своих" и "чужих" с неизбежным "долгом крови" – все это стальные цепи, надетые на личность человека. Они сковывают ее, подчиняют, удушают всякое стремление к человеческой свободе, самоопределению, самоуправлению. Они убивают в зародыше всякую способность людей труда к солидарности и совместной борьбе против угнетателей всех национальностей.

Не дадим обмануть себя волнями о "державе" и "патриотизме". Пролетарий не имеет отечества, его Родина – мировое братство людей труда. Его враги – не рабочие других национальностей, а "свои" и "чужие" чиновники и капиталисты.

НЕТ ЛОВУШКЕ НАЦИОНАЛИЗМА!

ДА СОЛИДАРНОЙ БОРЬБЕ ЛЮДЕЙ ТРУДА ВСЕХ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ПРОТИВ БЮРОКРАТОВ, БУРЖУЕВ И СПЕКУЛЯНТОВ!

ДОЛОЙ ГОСУДАРСТВО И КАПИТАЛ, СВОБОДУ ТРУДУ!

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала